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l. Cuando un cuerpo de masa m se lanza verticalmente hacia arriba con una veloidad Vo,
llega a una altura h. ;Si la masa se duplica lanzandolo con la misma vlocidad Vo, qué altura

alcanza?
A) 4h
B) 2h
C) h
D) h/2
E) h/4
2. Se desea levantar un objeto de masa m por medio de una palanca ubicada a una distancia

L. de su punto de rotacién, como indica la figura. ;Cual es la fuerza F minima necesaria
{
para levantar el cuerpo respecto a la masa m?

A) 5 mg
B) 3mg.
Q) 2 mg.
D) mg.
E) mg/?2
3. Un cuerpo de 2 [kg| de masa recibe un impulso total de 116[N - s]. El comportamiento

de su aceleracién a lo largo del tiempo esta reprsentado en el diagrama. La duracion
total en que se aplicé el impulso es

A 32 5] a[m/s?|
By 26 [5] -
o 23 s
D) 22 [} Py I
17 s 1
‘ | >t [s]
“10-» “5)
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F I 4 .
La aceleracion neta para los siguientes sistemas en orden creciente es

C.

A. B.

A) ag <ag<a,
B) ap < a, <a,
C) a,<a, <a,
D) a, <a_<a,
E) a,<a,<a,

Una bala de masa m y velocidad v se dispara contra un bloque de madera de masa m, en
reposo, incorporandose en ella; la velocidad del conjunto formado por la madera en la
bala incluida es

\Y
A) mt+v ¥
m
B) m+m v
1
C o
) m-i—rnl v
m+v
D) -m
m,
3 S,
m

El grafico describe el movimiento de un punto material. En el intervalo [0,3] horas los
valores de su rapidez promedio y de su rapidez media en [km/h] son respectivamente

A 100y5 x [km]
B) 833y625 B
C)  766y366 200 -ooomoeee ‘

D)  80,6y80,6

E)  62,5y66,6
) y sl ‘
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7. En los siguientes esquemas 1,2y 3.
F
LI |
|
d “ —F
: i —
| |
AN NN M. AN
1. 2. 3.

Analizando el concepto de trabajo mecanico se tiene que
I W, =0
Il. W, <0
. W,>0

Es (son) correcta (s)

A Sdlol.
B) Séloll.
C)  Sélolll.
D)  Sélolyil

E) Todas ellas.

8. Para levantar una piedra de 100 [kg] de masa desde el piso hasta cierta altura, se realiza
un trabajo de 4.900 []]. La altura aproximada es

A) 0,5[m]
B) 5 [m]
()] 50 [m]
D) 100 [m]
E) 500 [m]
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Un cuerpo que tiene 2 [kg] estd a una altura de 40 [m]. ;Cual serd su energia potencial?
Considere g = 10 [m/s?]

A 8 0l
B) 80 []]
C) 800 [J]
D)  8.000 [J]
E)  80.000 [J]

El motor de un automovil que se desplaza por la carretera debe ejercer una fuerza de
traccion de 3.000 [N] para mantener una velocidad constante de 72 [km/h] ;Cuadl es la
potencia que debe desarrollar?

A) 600 kW]
B) 500 [kW]
C) 100 [kW]
D) 60 [kW]
B 6kW]

Dos cuerpos de masas m, y m, = 2m , se encuentran situados a alturas h, y h, = 2h, ;Al
ser soltados, cudl es la relacion de energias cinéticas Ec /Fc, cuando llegan al suelo?

A) 1:2
B) 1:3
c  2:1
D) 2:3
E) 1:1

Si la rapidez de un movil varia de tal forma que su energia cinética aumenta cuatro veces,
esto implica que la cantidad de movimiento

A) se cuadruplica.

B) se duplica.

Q) no varia.

D) disminuye la mitad.

E) no se puede determinar.
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3. Un resorte de constante de rigidez K adquiere una maxima energia potencial elastica E.
Esto significa que su maxima elongacion alcanzada es

2E
o 5

B K
) K

E
9 2\x

E
0\
2E
0 K

I4.  En una onda el valor de la velocidad depende de
I la longitud de la onda.
II. el material por el que se propaga.

M. el numero de ciclos por segundo.

Es (son) verdadera (s)

A)  Sélol.
B) Sololl.
C)  Sélolll.

D) Ninguna de ellas.
E) Todas ellas.

I5. En el desierto o en un dia de verano es mas recomendable utilizar colores
. claros.
1. OSCUros.

M. opacos.

Es (son) verdadera (s)

A Sélol.

B) Séloll.

C)  Sélolll.

D)  Sélolly Il

E) Ninguna de ellas.
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Todas las ondas sonoras que se propagan en algin medio, al pasar a otro medio
homdgeneo mantiene constante su

A) longitud de onda.

B) amplitud.

C)  frecuencia.

D)  rapidez de propagacion.
E) elongacion.

La frecuencia de una onda sonora es de 256 [Hz|, entonces su periodo es
aproximadamente

A)  0,0039]s]

B) 0,039 [s]
Q) 0,39 [5]
D) 3,9 [s]
E) 39 [s]

El periédo de una onda mecanica es de 5/7 [s]. Entonces la frecuencia de la onda es

A) 75 [Hz]
B) 5/7[Hz
C) 7/5[Hz
D) 5,7 [Hz]
E) 0,7 [Hz]

La longitud de una onda sonora en un medio A es de 2 [m] y en un medio B el mismo
sonido se propaga con una longuitud de onda de 8 [m] ;Cual es la relacion entre la
velocidad de propagacion en el medio A respecto a la del medio B?

A 2:3
B) 1:2
Q) 1:4
D) 3:4
E) 4:1
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20. Cuando una onda pasa de un medio a otro
I no cambia su frecuencia sino su longitud de onda.
II. la velocidad de propagacion se mantiene constante.

M. el periodo del frente de ondas no se mantiene constante

Es (son) verdadera (s)

A)  Solo I

B) Sélo Il
C)  Sdlo Il
D) Sololyll

E) Todas ellas.
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